

北醫大君蔚天使志工團成立大會，日後將積極投入社會關懷公益服務

臺北醫學大學為整合社會人力及資源連結，讓願意投入服務工作的力量做最有效的運用，發揚志願服務美德，特別於 2019 年 3 月 8 日在君蔚樓成立「君蔚天使志工團」(Dream Way Angels)。會中同時選出志工團團長張瓊枝女士及黃郁貞女士、彭薇薇女士兩位擔任副團長，未來將帶領君蔚天使志工團，結合北醫大的力量，讓愛擴散開來，並發揮加乘效果，為社會帶來正面的影響力。



成立大會邀請到本校張文昌董事長、林建煌校長、校友總會謝桂鈴總會長到場見證致辭，他們感謝所有熱心加入北醫大君蔚天使的志工們，因為這項義舉不僅是認同北醫大，更是以行動實際支持，之後，希望能發揮 1+1 大於 2 的力量，與北醫一起關懷社會、服務人群。【左圖：第一代君蔚天使志工開心合影】【右圖：左起林建煌校長與張瓊枝團長、黃郁貞副團長、彭薇薇副團長、謝桂鈴總會長及蘇維文公共事務長合影】

公共事務處蘇維文處長表示，君蔚天使志工團成立目的，是將北醫每年舉辦的慈善義賣會、萬人健走活動及民眾疾病防治、健康宣導等公益活動的理念推廣出去，並提供社會助力，培養社會公益具服務熱誠的志工，秉持誠心地以知識、經驗、技術及時間等作為貢獻，不以獲取報酬為目的，積極在公益活動、社區服務、資源募集與整合及募款支持推展運作。（文/公共事務處）【下圖：前排左起謝桂鈴總會長、張文昌董事長、林建煌校長與君蔚天使志工團合影】

